

南昌妇女万桃英遭多年冤狱迫害 一度几乎失明

【明慧网】江西省南昌市进贤县现年 61 岁的法轮功学员万桃英女士，于二零二二年八月二十五日结束九个月的非法刑期，从进贤县看守所出监牢回家。

二零二一年十一月二十六日，万桃英拿着一份法律材料——《信仰法轮功合法 迫害法轮功违法》，走进民和派出所，当面交给所长，请其转交给国保大队。结果她被派出所警察扣押、非法抄家，当天被劫持到进贤县公安局，警察以“扰乱社会治安罪”对她非法行政拘留十五天，把她关押在南昌市看守所。十二月十日，万桃英被进贤县公安局非法逮捕，被转关到进贤县看守所。二零二二年八月十七日，南充市西湖区法院非法庭审万桃英，她被非法判刑九个月。

因病走入大法修炼

万桃英家住南昌市进贤县民和镇进贤大道，离婚后独自抚养两个儿子。她曾经办过大型养殖场、石头粉碎加工厂，四十来岁就患上怪病：长期低烧、高烧，眼睛不能见光，脑袋不能遇风，身体从头到脚、从里到外都是病，找遍专家就诊，花费高额的医药费，病情无任何好转，反而越来越恶化，她卧床大半年，已不能生活自理。

二零零七年，万桃英打算去海外就医，出境手续都办好了。因为中共迫害法轮功，很多国家都为法轮功学员提供政治避难。万桃英为了能在海外定居，在出境前开始了解法轮功，她读了《转法轮》，学会了五套功法。谁知不到一星期，她的身体就有了意想不到的好转：平时坐二十分钟就累得不行要躺下来；可看起《转法轮》坐一天都不累。随着她坚持学法、炼功，多年治不好的一身怪病都好了，体检一切正常。她体会到了从未有过的轻



松、自在。万桃英的思想也发生了翻天覆地的变化，不再追逐名利，而是按真、善、忍的标准为人处世，精神境界不断得到升华。

就因为万桃英坚持真、善、忍信仰，经常遭中共人员绑架、骚扰、关押，她曾被非法劳教一年六个月，两次遭非法判刑共计三年九个月。她在江西省女子劳教所遭折磨，眼睛几乎失明；在江西省女子监狱被施“老虎凳”酷刑，双手大拇指被打断。

以下是万桃英女士狱中遭迫害事实简述：

遭劳教所折磨，眼睛几乎失明

二零零九年三月二十四日，万桃英在进贤县三里乡送给一个小学生一张图片，上面写有“法轮大法好，真善忍好”，结果遭人构陷，她被三里乡派出所警察绑架，被非法劳教一年六个月。



示意图：长时间罚坐

在江西省女子劳教所，万桃英被强制长期坐小凳——实际是一种刑具，从早上坐到晚上九点，长达半年之久，导致她臀部皮裂溃烂，坐下去时裤子和皮肉黏在一起，起

来时裤子和皮肉分开，鲜血顺着大腿往下流。近半年时间里天天如此。此外，大热天不让洗澡，浑身发臭；大冷天只能洗冷水，冻得浑身僵硬。

在劳教所的一年半时间里，先后有 47 个被劳教人员轮流监控万桃英，其中大部分是吸毒人员。由于万桃英不放弃信仰，被长期关禁闭室迫害，吃喝拉撒全都在里面，吃的几乎都是剩饭剩菜，经常是馊饭馊菜。狱警吕秀英还说：谁叫万桃英有好日子不过，就叫她吃这个。万桃英吃的饭是被单独送到监号的，她总觉的早上稀饭有种怪味，不知是否被掺了什么不明药物。

此外，她还被禁止购买生活用品，甚至卫生巾也被禁止购买。生活环境特别恶劣。有一次，万桃英因晕倒而完不成奴工劳役，晚上九点被中队长陈英强制延长劳役时间，直到半夜才收工。那天下着冻雨，冰天雪地。

劳教所非人的折磨，使万桃英的眼睛几乎失明，双手无法抬举，腿脚发软站立不稳，经常晕倒。而且全身奇痒难耐。

第一次遭诬判，狱中遭酷刑折磨双拇指被断

因进贤县三位法轮功学员被非法开庭，万桃英和另一法轮功学员刘某某帮助家属聘请辩护律师。

二零一三年四月十五日，万桃英在友人家中被进贤县国保大队警察韩国昌等绑架，当时警察强扭万桃英的双手，强行把她拖拽下楼，令她剧痛难忍。

万桃英被关在进贤县看守所长达一年多，被迫害致全身浮肿。二零一四年四月二十三日，万桃英胃部大出血，被送去治疗时还遭到狱医聂某的恶毒谩骂和侮（转下页）

(接上页)辱，万桃英当场昏迷过去，狱警还说她“装死”。

二零一四年五月二十三日，进贤县法院庭长徐青到看守所将非法起诉书送达万桃英。七月一日，法院要对万桃英开庭，因律师未到她拒绝开庭。七月八日，律师前去会见，告知万桃英在六月三十日曾去看守所要求会见她，但看守所不让见。万桃英无奈辞退了律师。七月十日，法院通知第二次开庭，万桃英再次拒绝。七月十五日中午十二点，万桃英被骗出监室，进贤县法院在看守所临时安排的场地对她非法庭审。七月二十五日，万桃英被非法判刑三年。所谓判决书公然造假，说万桃英于二零一零年四月份送了U盘给刘某某，如何如何，可当时万桃英还在劳教所被非法关押。

万桃英上诉到南昌市中级法院。万桃英对中院提审人员提出抗议，表明聘请律师根本就不违反任何法律。九月三十日，中院维持冤判。十月八日上午，万桃英的父母得以见到女儿一面，下午，万桃英就被劫持到江西省女子监狱迫害。之后的几天里，万桃英的母亲一直撕心裂肺的呼唤着她的名字。十月十一日，老人在悲苦中离世。

刚进监狱，万桃英被关在老弱病残大队，晚上被罚站到半夜。



酷刑演示：
吊挂

二零一四年十一月十七日，监狱教育科搞“攻坚班”迫害法轮功学员。万桃英每天被强逼看谎言光碟。十一月二十日上午，狱警让她唱歌，她唱了大法弟子谱写的歌曲。二十一日上午，教育科长胡睿华以此为借口，对她实施“吊

刑”，从早上八点一直吊到晚上八点半。

后来她被关到禁闭室，遭“老虎凳”酷刑折磨。老虎凳下方安装有弹簧，因她的双手没有按规定放置，被恶人按弹簧打断了她双手的大拇指，当时她听到了拇指被打断的清脆的“啪”的响声。四个恶人逼迫她写转化的“四书”，她拒绝，被恶徒带到监室继续吊挂。

二零一五年六月中旬，万桃英被转关到六大队关押。十二月份，大队教导员王丽萍对她实施酷刑，白天在教育科将她手脚绑着，不给饭吃，不让如厕；晚上将她关到禁闭室，手脚一直是绑着的。寒冬腊月，逼她睡在光秃秃的水泥墩上。

万桃英在女子监狱被关押迫害的一年半时间里，每天都在极度痛苦中煎熬。

第二次被诬判，狱中被折磨致胃出血

近年来，万桃英居住在福州市儿子家帮忙照看孙儿。二零二一年下半年，万桃英被中共人员以“清零”为借口，从福州市儿子家诓骗回到江西进贤县。

二零二一年十一月十五日，李渡镇政府、社区及派出所警察到法轮功学员邹六美家骚扰，恰好遇见万桃英在，万桃英向这些人讲真相。后来她在李渡镇派出所门口，将一份自己写的材料递给了一政府人员。

二零二一年十一月二十六日，民和派出所警察对万桃英非法抄家，将她所有的法轮功书籍及相关资料抄走，并将她劫持到南昌市拘留所非法行政拘留十五天。期间，万桃英绝食绝水十多天，抵制这种毫无任何法律依据的非法关押迫害，造成身心巨大伤害，胃部出血。

因万桃英拒绝签字“转化”，十二月十日被警察转为刑事拘留，把她从南昌市拘留所转押于进贤县看守所。十二月二十三日，万桃英被非法逮捕。二零二二年七月十八日，万桃英收到非法起诉书。八月

二十三日，南昌市西湖区法院对万桃英非法庭审。律师为万桃英进行了无罪辩护，万桃英也为自己作了无罪辩护。然而法庭人员罔顾法律，于二零二二年八月二十四日给万桃英送达所谓刑事判决书，对她非法判九个月，勒索罚金五千元。

二零二二年八月二十五日，万桃英结束九个月的非法判刑，走出进贤县看守所回家。

万桃英修炼法轮功，摆脱了多种疾病，提升了思想境界。她从疾病缠身的社会“大姐大”脱胎换骨到身心健康、善心待人的“大法徒”。她本应在家中颐养天年，享受天伦之乐，却在中共对法轮功的长期迫害中，多次遭受冤狱的酷刑摧残和折磨，造成身心伤害，经常胃出血。每逢所谓的敏感日，还要被骚扰，长期生活在恐惧之中。她的经历就是中国大陆法轮功学员惨遭迫害的真实案例之一。◇



南昌新闻简讯

南昌市高新区麻丘镇熊翠环去派出所讲真相，至今未归

近期，南昌市高新区麻丘镇的警察到辖区长江村法轮功学员熊翠环（女）家骚扰。

熊翠环曾是长江村的妇女主任，现年六十九岁，为了让这些不明真相盲目跟从邪党迫害政策的警察了解法轮功真相，有个好的未来，熊翠环大概在2023年9月8日上午10点多钟，去往麻丘镇派出所讲真相，至今未归，不知人现在在哪里？请知情者及时补充。◇